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Ata da 328ª sessão (Ordinária) da Comissão de Graduação (CG), realizada aos 03/06/2025, pelo 

link meet.google.com/mtz-iuph-hre, sob a presidência de Nina Beatriz Stocco Ranieri e com a 

presença dos membros: Carlos Alberto de Salles, Carlos Portugal Gouvêa, Flávio Roberto 

Batista, Francisco Paulo De Crescenzo Marino,José Levi Mello do Amaral Júnior, Maria 

Cristina da Silva Carmignani, Roberto Augusto Castellanos Pfeiffer, Ruy Pereira Camilo 

Junior,Solano de Camargo, Vitor Henrique Pinto Ido e os Representantes Discentes, Gabriel 

Nassaro Saunier e Rafael Marques Quesada. 

 

 

Ausentes: Guilherme Madeira Dezem, José Carlos Baptista Puoli, José Maria Arruda de 

Andrade, Juliano Souza de Albuquerque Maranhão, Sheila Christina Neder Cerezetti e os 

Representantes Discentes Diego Henrique Valenzuela Ortega e José Paulo Mendes Gomes 

 

 

Justificaram: Julia Lenzi Silva, Otavio Pinto e Silva, Sebastião Botto de Barros Tojal e Susana 

Henriques da Costa 

 

 

 

I – EXPEDIENTE 

 

1 – Informes 

 

1.1 - ENADE 2025 

Edital  

Portaria 

Portaria  

A Senhora Presidente informou que foi publicado o Edital do ENADE que nele 

estão fixados os prazos. A Pró-Reitoria está aguardando a aprovação do CO - 

Conselho Universitário - e que até o presente vamos seguir com os prazos para não 

prejudicar os alunos. Caso não seja aprovado, as ações serão retiradas. Comunicou 

também que as normas AACs (Atividades Acadêmicas Curriculares ) estão sendo 

revistas em função das AEX (Atividades Extensionistas Curriculares).  

  

2 - Palavra aos Membros 

 

II - ORDEM DO DIA 

1 - Leitura e Discussão da Ata da 327ª Sessão Ordinária  

 

1.1 - Ata na íntegra (disponibilizada no Nereu somente aos membros da CG) 

Foi aprovada a ata por unanimidade. 

 

1.2 - Ata a ser publicada no site da FD 

Foi aprovada a ata por unanimidade. 

 

2 - Decisões "ad referendum" da Presidência 

 

2.1 - Auxílio Financeiro 
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2.1.1 - Evento: ACM Conference on Fairness, Accountability and Transparency   

(FAccT 2025) - Aprovado pela Presidente em 14/05/2025 

A CG homologou, por unanimidade, a decisão da Presidente. 

 

2.1.2 - Evento:  Iberoamerican Tax Moot Court Competition de 2025 - Aprovado pela 

Presidente em 14/05/2025 

A CG homologou, por unanimidade, a decisão da Presidente. 

 

2.1.3 - Evento: Nelson Mandela World Human Rights Moot Court Competition - 

Aprovado pela Presidente em 07/05/2025 

A CG homologou, por unanimidade, a decisão da Presidente. 

 

2.2 - Remanejamento de Semestre Ideal. XXXXX - Aprovado pela Presidente em 

27/05/2025 

A CG homologou, por unanimidade, a decisão da Presidente. 

 

2.3 - Trancamento Total em Caráter Excepcional por Motivo de Saúde XXXXX - 

Aprovado pela Presidente em 28/05/2025 

A CG homologou, por unanimidade, a decisão da Presidente. 

 

3 - Prorrogação de Prazo para Conclusão do Curso 

 

3.1 - XXXXX - sob relatoria do Prof. Carlos Alberto de Salles 

A CG deliberou, por unanimidade, acompanhar o parecer do relator pelo 

deferimento do pedido de prorrogação de prazo para conclusão do curso por mais 

01 (um) semestre (2º semestre de 2025). 

 

3.2 - XXXXX - sob relatoria da Profª Maria Cristina da Silva Carmignani 

A CG deliberou, por unanimidade, acompanhar o parecer da relatora pelo 

deferimento do pedido de prorrogação de prazo para conclusão do curso por mais 

01 (um) semestre (2º semestre de 2025). 

 

4 - Retorno ao Curso 

 

4.1 - XXXXX - sob relatoria do Prof. Jose Levi Mello do Amaral Júnior 

A CG deliberou, por unanimidade, acompanhar o parecer do relator pelo 

deferimento do pedido de retorno ao curso a partir do 2º semestre de 2025. 

 

4.2 - XXXXX - sob relatoria do Prof. Otavio Pinto e Silva 

A CG deliberou, por unanimidade, acompanhar o parecer do relator pelo 

deferimento do pedido de retorno ao curso a partir do 2º semestre de 2025. 

 

4.3 - XXXXX - sob relatoria do Prof. Solano de Camargo 

A CG deliberou, por unanimidade, acompanhar o parecer do relator pelo 

deferimento do pedido de retorno ao curso a partir do 2º semestre de 2025. 
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4.4 - XXXXX - sob relatoria do Prof. Francisco Paulo de Crescenzo Marino 

A CG deliberou, por unanimidade, acompanhar o parecer do relator no sentido 

de converter o pedido em diligência, para que a interessada complemente o 

requerimento, apontando as razões que levaram ao cancelamento da matrícula. 
 

 

 

Agradecendo a presença de todos, a Senhora Presidente encerrou a sessão às 15h28. 


